

县委书记抄袭市委书记讲话稿 真省事，“我市”改为“我县”就完工了



李志安(资料图片)

近日,山西省吕梁市交城县委书记讲话稿抄袭遭网民举报。27日,记者通过吕梁市新闻办证实,上述情况属实,且在近日召开的交城县委常委会上,该书记已就此事作了检讨。

据网民举报,2014年2月19日,吕梁市委书记高卫东在该市“党的群众路线教育实践活动动员大会”上作了讲话,一周后的2月26日,吕梁交城县委组织召开第二

批群众路线教育实践活动动员大会,交城县委书记李志安作了动员报告。

网民称,李志安将高卫东原稿中的“我市”改为“我县”,并对其他细节做了修改,李志安的讲话稿超九成抄袭自高卫东的讲话。

“我们是通过网民举报得到消息的。”山西吕梁市新闻办主任高丽萍告诉记者。27日凌晨,高丽萍通过其官方认证的微博发布消息

称,近日交城县委召开常委会,就网络反映县委书记李志安抄袭讲话稿进行深刻的反思和剖析,李志安作了诚恳的自我批评和深刻的检讨。

李志安认为之所以会出现这种现象,还是因为思想认识不够,理解不深,工作不细,从根本上说,还是工作作风不实,认识不到位。如果不是网民的反映,还意识不到问题的严重。

据中新社

上任仅4个月 蔡奇被免去浙江副省长职务 拥有千万粉丝,标准的网络达人

27日,浙江省十二届人大常委会第九次会议上,59名委员就浙江省长李强提请的人事任免议案进行投票表决,决定免去蔡奇浙江省副省长职务。

蔡奇是一名网络达人,其微博听众达千万数量。“网上见!战友们!”这是2013年11月20日浙江省委常委、原组织部部长蔡奇在其实名微博上的内容。

之后,蔡奇被任命为浙江省副省长。蔡奇再度更新微博:“新岗位与原工作岗位工作套路不同,尽管过去有过在三地任市长8年以上的经历,但这次履职是一次新挑战。我将扑下身子抓落实,尽心尽责,保持本色。”



个人简历

蔡奇,男,汉族,1955年12月出生,福建尤溪人,福建师范大学政教系政治经济学专业毕业,在职研究生学历,经济学博士。1973年3月参加工作,1975年8月加入中国共产党。

先后担任福建省委办公厅综合处副处长;福建省委办公厅正处级秘书;福建省委政改办副主任;福建省委党建办副主任、省委办公厅厅务会议成员;福建省委办公厅副主

任、厅务会议成员;福建省三明市委副书记;福建省三明市委副书记、副市长;福建省三明市委副书记、市长;浙江省衢州市委副书记、市长;衢州市委书记;衢州市委副书记、市人大常委会主任;台州市委书记;杭州市委副书记;杭州市委副书记、市长;浙江省委常委、组织部部长、省委党校校长;浙江省人民政府副省长等职。

■ 相关链接

大V部长 蔡奇

蔡奇贴标签自称是“一名布尔什维克”,射手座的他生于1955年。

微博开通时间不足一年,这位组织部部长却在微博上创造了一个刷粉奇迹,大V部长蔡奇的微博听众已达10122825人,发布微博近8500条。

据中新社

湖北公安厅长曾欣 任湖北副省长

3月27日上午,湖北省人大常委会第八次会议表决通过人事任免事项,任命曾欣为湖北省人民政府副省长。

此前,曾欣任湖北省政府省长助理、省政府党组成员、省公安厅厅长、省公安厅党委书记、省委政法委员会委员。

曾欣简历

曾欣,男,汉族,1966年10月出生,湖南衡阳人,1987年1月加入中国共产党,1987年7月参加工作,中央党校研究生学历。

1987年7月至1988年11月,北京市公安局实习警员;

1988年11月至1996年12月,公安部科技司三处科员、技术侦察局三处副主任科员、技术侦察局一处主任科员;

1996年12月至2002年9月,公安部技术侦察局一处副处长,行动技术局六处副处长、处长;

2002年9月至2008年11月,公安部行动技术局副局长、技术侦察局副局长;

2008年11月至2011年9月,公安部技术侦察局副局长(正局级);

2011年9月至2012年8月,公安部技术侦察局局长;

2012年8月至2012年9月,湖北省政府省长助理、党组成员、省公安厅党委书记、省委政法委员会委员;

2012年9月至2014年3月,湖北省政府省长助理、党组成员、省公安厅厅长、省公安厅党委书记、省委政法委员会委员。据中新社

南京市政府原副秘书长法庭上求情

我有脂肪肝,求轻判

受贿150万,获刑十年零六个月

3月27日上午9时许,南京市中级人民法院对南京市政府原副秘书长、河西新城开发建设指挥部副指挥长汪扬受贿一案宣判:汪扬受贿150万元,判处有期徒刑十年零六个月,并处罚金50万元。

汪扬原系中国国际贸易促进委员会南京分会巡视员,曾任南京河西新城开发建设指挥部常务副指挥长、南京市河西新城建设发展有限公司董事长兼总经理、南京河西新城国有资产经营控股(集团)有限责任公司董事长。

在今年1月17日,汪扬受贿案首次庭审。

当日,公诉人当庭指控,2008年至2013年间,汪扬利用职务上的便利,在滨江公园北段风光带土方工程、青奥城地块土方清运工程项目中,为他人获得施工合同、工程款的支付等方面谋取利益,在端午节、中秋、元旦、春节等节日先后17次收受人民币共计150万元。

汪扬对指控的事实无异议,不过在庭上,汪扬在最后陈述时自辩:“对不起组织40余年的培养,也给家人巨大压力和影响,我自知功不能抵过,认罪服法,但我身患颈椎病、呼吸综合征、脂肪肝等10



多种疾病,希望法庭能够从轻处罚。”

汪扬,男,南京人,江苏省委党校研究生学历,高级工程师。2011年12月,任南京市政

府副秘书长(正局级),分工“协助处理交通运输及工程建设、人防方面工作”。2013年4月,因涉腐接受组织调查。

据《扬子晚报》

广西柳钢董事长梁景理 违纪被双开

据中央纪委监察部网站消息,近期,中共广西壮族自治区纪委对柳钢集团党委书记、董事长梁景理严重违纪违法问题进行了立案检查。

经查,梁景理利用职务上的便利,收受他人巨额贿赂,贪污公款,违反规定经商办企业,破坏社会主义经济秩序,其行为已构成严重违纪违法,并已涉嫌犯罪。依据《中国共产党纪律处分条例》《行政机关公务员处分条例》的有关规定,经自治区纪委、自治区监察厅审议并报自治区党委、自治区人民政府批准,决定给予梁景理开除党籍、开除公职处分,收缴其违纪违法所得,将其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。据中新社